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Πατριαρχείο Μόσχας

Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας αφίχθη στη
Βιέννη για το Διαθρησκειακό Συνέδριο με θέμα τα
προβλήματα της οικογένειας
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Στη Βιέννη κατόπιν ευλογίας του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου
αφίχθη στις 5 Δεκεμβρίου 2011 ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, ως Επικεφαλής της
αντιπροσωπείας της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας στο Διαθρησκειακό Συνέδριο «Οικογένεια σε
κρίση». Επίσης τα μέλη της αντιπροσωπείας είναι ο πρωθιερέας Σέργιος Ζβοναργιώφ, Γραμματέας
του ΤΕΕΣ επί των υποθέσεων εξωτερικού, πρωθιερέας Βλαδίμηρος Τυσιούκ, Προϊστάμενος του
Ιερού Καθεδρικού Ναού Αγίου Νικολάου της Βιέννης, ο ιερομόναχος Δημητριος Πέρσιν, Πρόεδρος
της Επιτροπής Βιοηθικής του Συνοδικού Τμήματος για τη Νεολαία και άλλοι.

Άμα τη αφίξει στην πρωτεόυσα της Αυστρίας ο Ιεράρχης μετέβη στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Αγίου
Νικολάου της επαρχίας Βιέννης και Αυστρίας, της οποία ήταν οι ποιμενάρχης στο διάστημα
2003-2009. Εκεί ο κ. Ιλαρίωνας έγινε δεκτός από τον Προϊστάμενο του Ναού πρωθιερέα Βλαδίμηρο
Τυσιούκ.

Αυθημερόν το βράδυ ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας παρέστη στη δεξίωση, την οποία παράθεσε ο
Πρόεδρος της Αυστρίας Χαϊντ Φίσερ προς τιμή των συνέδρων.

Επίσης στη δεξίωση παραβρέθηκαν η αντιπροσωπεία της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας, της
Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας, της Διάσκεψης των Ραβίνω της Ευρώπης και του διαθρησκειακού
οργανισμού «Έκκληση στη συνείδηση», ο οποίος εδρεύει στη Νέα Υόρκη.

Στο λόγο του ο Αυστριακός Πρόεδρος τόνισε τη σπουδαιότητα και την επικαιρότητα της
διεξαγωγής του Συνεδρίου.

Από την πλευρά του ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας χαιρέτισε θερμά τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας και
όλους τους παρόντες, υπογραμμίζοντας το επίκαιρο του θέματος της διατήρησης της
παραδοσιακής οικογένειας στο σύγρχονο κόσμο. Ο Ιεράρχης υπέδειξε το κίνδυνο της απόρριψης
της παραδοσιακής αντίληψης της οικογένειας υπερ των φιλελεύθερων προτύπων. Κατά τη γνώμη
του ένα από τα καθήκοντα του επικείμενου Συνεδρίου είναι η από κοινού προστασία της



παραδοσιακής οικογένειας για χάρη του μέλλοντος.

Ακόμα στη δεξίωση μίλησαν ο Αρχιεπίσκοπος Βιέννης Καρδινάλιος Κριστόφ Σένμπορν, ο Πρόεδρος
του οργανισμού «Έκκληση στη συνείδηση» Αρθούρ Σνάϊερ, ο Πρόεδρος της Διασκεψης των
Ευρωπαίων Ραβίνων και Αρχιραβίνος της Μόσχας Πινχάς Χολτνσμιντ.

Στα πλαίσια της δεξίωσης ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ είχε επαφές με τον Πρόεδρο της Αυστρίας Χ.
Φισερ, τον Ραββίνο Αρθούρ Σνάϊερ και τον Καρδινάλιο Κριστώφ Σένμπορν.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/54800/
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